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Εκδήλωση για την  Παγκόσμια Ημέρα Γυναίκας στο
Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη
 9 Μαρτίου 2016   ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ, Εκδηλώσεις, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ   10 Views

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση «Η ζωή είναι Γυναίκα» στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο της

Πυλαίας. Την Τρίτη 8 Μαρτίου με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Γυναίκας ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη τίμησε τη

Γυναίκα με βραβεύσεις, πλούσιο μουσικό πρόγραμμα και ποίηση.

«Σήμερα τιμούμε την πολυσήμαντη προσφορά της ανώνυμης γυναίκας, αλλά δεν ξεχνάμε τον αγώνα για τα

δικαιώματά της και το πανανθρώπινο αίτημα για την ειρήνη», σημείωσε στο χαιρετισμό του που διαβάστηκε

στην εκδήλωση ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού-Αθλητισμού και Νεολαίας κ.Ανατολή Κωνσταντινίδου καλωσόρισε  όλες τις κυρίες

πρωταγωνίστριες της ζωής και της σημερινής ημέρας που ανταποκρίθηκαν θετικά στην εκδήλωση που

οργανώθηκε προς τιμήν τους και μίλησε για το ρόλο της γυναίκας  στη πολιτική τονίζοντας «Σήμερα οι γυναίκες

μπορούν να νιώθουν υπερήφανες για ό,τι έχουν κατακτήσει. Ειδικά, στη σύγχρονη κοινωνία, σε μια εποχή

αυξημένων αναγκών και απαιτήσεων, που ο ρόλος της γυναίκας είναι ιδιαίτερα σύνθετος και πολυδιάστατος.

Σε έναν κόσμο που αλλάζει διαρκώς, οι γυναίκες  μπορούν να κερδίσουν το μεγάλο στοίχημα σε όλα τα

επαγγέλματα και σε όλους τους χώρους. Χρειάζεται ενθάρρυνση και υποστήριξη των γυναικών σε θέσεις

εκπροσώπησης και σε εθνικό αλλά και σε τοπικό επίπεδο. Η σημερινή γυναίκα είναι πραγματικά ελεύθερη κι

έχει κάθε δικαίωμα να συμμετέχει ενεργά στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Οι γυναίκες μπορούν να συμβάλλουν στην

επίλυση προβλημάτων, στη διαμόρφωση πολιτικής και στη λήψη αποφάσεων.»

Ομιλήτριες ήταν οι κυρίες Λιάνα Κουρτέλη Ξουρή όπου μίλησε για τη δράση της στο ΝΑΘ ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ και η

δικηγόρος Ιφιγένεια Παραστατίδου για την γυναίκα στην εποχή της κρίσης. Στη συνέχεια έγιναν οι βραβεύσεις

όπου μεταξύ των άλλων απονεμήθηκαν τιμητικές διακρίσεις στους Συλλόγους «Άλμα Ζωής» και «Λάμψη», στην

Παγκόσμια Πρωταθλήτρια Τεχνικής Κολύμβησης, Αλεξάνδρα Νησιώτη, στις γυναίκες Προέδρους των
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Πολιτιστικών και Αθλητικών Συλλόγων του Δήμου, στις εθελόντριες που διακονούν σε κοινωνικές –

φιλανθρωπικές – ποιμαντικές και καλλιτεχνικές δράσεις του Ιερού Ναού Προφήτη Ηλία, στις γυναίκες

προϊσταμένες των νηπιαγωγείων και στις διευθύντριες των δημοτικών, των γυμνασίων και των λυκείων του

Δήμου, καθώς και στην Ανώνυμη Γυναίκα.

Τραγούδησε ο Γιάννης Λεκόπουλος, στο πιάνο έπαιξε ο Πάνος Κοσμίδης και στην αφήγηση ποιημάτων η

φιλόλογος-ποιήτρια Βικτωρία Καπλάνη και η σχεδιάστρια Δέσποινα Δουμανίδου, που παρουσίασε

σχηματοποιημένα ποιήματα με θέμα τη γυναίκα.Την εκδήλωση παρουσίασε εθελοντικά η δημοσιογράφος

Αναστασσία Καρυπίδου.

 

Η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού-Αθλητισμού και Νεολαίας

Ανατολή Π.Κωνσταντινίδου


